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U Karlovačkoj županiji broj stanovnika prema popisu iz 2001. godine bio je 141.787, 
a broj osoba starijih od 65 godina života je bio blizu 20%, odnosno oko 30.000 
stanovnika. Umirovljenici su specifična populacija koja ima svoje zasebne i posebne 
potrebe, koje najčešće mogu biti kvalitetno zadovoljenje jedino dobrim angažmanom 
šire društvene zajednice, grada, županije i državne vlasti.  

Iako je dosad pokrenut cijeli niz aktivnosti u svrhu unaprjeđenja i zaštite prava osoba 
treće životne dobi od kojih su neke zaživjele, a neke nisu u potpunosti ili uopće, ne 
može se ne primijetiti da je za svaku aktivnost trebalo osigurati podršku gradskih i 
županijskih struktura, te da je presudno za unaprjeđenje zastupljenosti i daljnje 
provedbe kvalitetnih programa usmjerenih na nas umirovljenike osigurati političku 
zastupljenost u odgovarajućim općinskim, gradskim i županijskim tijelima. 

Stoga je odlučeno da se osnutkom vlastite umirovljeničke stranke koja će uistinu biti 
fokusirana samo na unaprjeđenje položaja umirovljenika i njihovog statusa, boriti se 
za projekte i zadane smjernice, a u svrhu ostvarenja opće prihvaćenih ciljeva osnuje 
stranka pod nazivom Akcija umirovljenici zajedno, pa da ona kako joj i ime kaže 
bude uistinu ta snaga svih umirovljenika pod jednim zajedničkim krovom kako bi se 
i naš glas dovoljno dobro čuo i uvažio. 

Cijenimo i držimo da sadašnje političke stranke, kao i postojeće umirovljeničke 
stranke, nisu dovoljno dobro, jasno i sa dovoljno sluha obraćali pažnju na naše 
probleme u duljem kontinuitetu, da je tu došlo do određenog zamora, pa želimo to 
jednim osvježenjem promijeniti na jedini mogući način, a to je izboriti se da svojim 
legitimnim prisustvom možemo i stvarno utjecati na pojedine odluke od zajedničkog 
interesa, naravno pri tome uvijek i bez ikakve zadrške procjenjujući i uvažavajući šire 
potrebe lokalne zajednice i stvarne mogućnosti našega Grada i Županije. 

Misija svih nas u ovome poslu je otvoreno i mudro, na legitiman način podizati 
društvenu svijest o potrebama nas umirovljenika, onih koji su ne tako davno gradili 
ovaj grad i zemlju, u znoju lica svoga, te stoga smatraju da imaju pravo na 
dostojanstven odnos prema sebi. 

Vizija svih nas u ovome poslu je srčano i pametno izboriti se kroz legitimnu političku 
borbu za sudjelovanju i suodlučivanje u gradskom vijeću i županijskoj skupštini, a 
kako bi svi zajedno još kvalitetnije mogli ukazivati na zasebne potrebe naše 
populacije, te s time pomoći ne samo sebi, već i svojoj djeci i porukom solidarnosti 
zajednici u cjelini. 



   

 

 

 

Akcija umirovljenici zajedno zalagat će se u svom radu za daljnji demokratski razvoj 
hrvatskog društva i države, te promicanje političkih sloboda i ljudskih prava, te će 
aktivno sudjelovati u daljnjoj izgradnji suvremene građanske, pravne i napose 
socijalne države. 

Stranka će se zalagati za provođenje onih mjera gospodarske politike koji donose 
opći boljitak i probitak za sve građane Republike Hrvatske, neopterećena 
gospodarskim modelima i teoretskim rješenjima. Stranka će se zalagati i podupirati 
za ona praktična gospodarska rješenja i strategijske smjernice usmjerene na opće 
dobro, ostvarivanje pune zaposlenosti i dobrog socijalnog i životnog statusa svih 
građana Republike Hrvatske. 

U cilju ostvarenja takovih ciljeva stranka će vrlo aktivno i otvoreno surađivati sa svim 
onim progresivnim snagama u društvu kojima je cilja društvo pravde, gospodarskog 
prosperiteta te država socijalne osjetljivosti i društvo socijalne solidarnosti i 
odgovornosti. Osnovni ciljevi tako postavljene gospodarske politike moraju biti 
podizanje stope zaposlenosti, prije svega mladih ljudi i ljudi koji su dugotrajno 
nezaposleni, jer se nezaposlenost smatra jednim od ključnih problema našega 
društva. 

U tu svrhu stranka, njezino vodstvo i članstvo posebno će se isticati u svom radu i 
nastupanju, u isticanju nužnosti zaštite i poštivanja osnovnih ljudskih prava i sloboda 
svakog pojedinca, zaštita rada i dostojanstva radnika, kao i promicanje vrijednosti 
stvaralačkog rada, kao oblika ljudske djelatnosti koji oplemenjuje društvo i čovjeka i 
donosi stvarnu novostečenu vrijednost.  

Promicanje nacionalnog i kulturnog identiteta Hrvatske u svrhu očuvanja tradicijskih, 
kulturoloških i etnoloških posebnosti stečenih kroz povijest, a nalaze se u svojevrsnoj 
ugrozi jačanjem globalizacijskih trendova i priključenjem Republike Hrvatske u 
euroatlantske integracije biti će jedna od osnovnih vrijednosti stranke i njenog 
članstva. 

Najjači interes i posebnost Stranke je briga za interese i prava osoba starije, tzv. 
treće životne dobi. Stranka, njezino vodstvo i članstvo u tu svrhu borit će se svim 
raspoloživim oblicima legalne politčke borbe u skladu sa hrvatskim zakonima i 
propisima i potpisanim međunarodnim ugovorima za očuvanje prava i standarda 
hrvatskih umirovljenika i starijih osoba, te za njegovo unaprjeđenje. U tu svrhu usko 
će se surađivati sa svim udrugama, njihovim asocijacijama, te cjelokupnim 
nevladinim sektorom, te državnim ustanovama i institucijama usmjerenim ili dijelom 
usmjerenim u svojim projektima i krugu djelovanja na pomenutu populaciju. 



   

 

 

 

Stranka će se vrlo aktivno zalagati za gospodarske programe pogotovo proizvodne 
prirode u agraru i industriji, a u svrhu očuvanja samostalnosti i suverenosti Republike 
Hrvatske u najvećoj mogućoj mjeri. Ipak uvijek će se voditi briga i interes da takvi 
programi i projekti budu izgrađeni u skladu sa normama i propisima iz područja brige 
i zaštite ljudskog okolišta. Smatramo da je očuvanje prirodnih ljepota naše Domovine, 
a u skladu sa njenom turističkom orijentacijom prioritet zbog budućih naraštaja koji 
dolaze, a i kvalitete života nas samih. 

Stranka će se aktivno boriti za očuvanje svih dosad stečenih prava kako 
umirovljenika i osoba starije životne doba, tako i drugih marginalnih skupina, 
nezaposlenih i svih drugih građana Republike Hrvatske, a koji se dijelom ili u 
potpunosti nalaze u socijalnog ugrozi. U tu svrhu jedan od osnovnih ciljeva stranke je 
očuvanje i daljnji razvoj socijalne države.  

Predsjednik 

Darko Križanić  


